
CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES 

ATA DA QUINTA SESSAO DELIBERATIVA ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CHAVANTES. 

Presidente: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 

1° Secretário: Vereador ALEXANDE MARCELO 

2° Secretário: Vereador MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 

Aos seis (06) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e 

cinco (2025), As Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a 

Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de 

São Paulo, em sua Quinta Sessão Deliberativa Ordinária do presente ano 

Legislativo, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Luis Cesar. Pedro Longo, 

os seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença: ALEXANDRE 

MARCELO — AVANTE; CLEBER CARVALHO RAZZE — REPUBLICANOS; LUIS 

CESAR PEDRO LONGO — PARTIDO LIBERAL; LUIS FERNANDO CAMOTI RUIZ 

— REPUBLICANOS; MARCELO DOMINGOS RAMOS DO NASCIMENTO — 

PARTIDO LIBERAL; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES — PARTIDO 

DEMOCRÁTICO TRABALHISTA; RAFAEL 'LOPES GARCIA — UNIÃO BRASIL; 

REGIENE MENDES — AVANTE; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES — 

AVANTE. Boa noite nobres vereadores, público presenté e aqueles que nos 

assistem via internet. Convido a 2a Secretária Michele Batista do Nascimento Lopes 

para que colha assinatura dos nobres vereadores. Como há quárum regimental, em 

nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessão Deliberativa 

Ordinária. Convido os nobres vereadores para prestarmos um minuto de silêncio 

em homenagem ao falecimento do Senhor Nelson Geraldo Vice-Prefeito na data 

de 2005 a 2008° na cidade de Chavantes. Presidente colocou em discussão e 

votação a Ata da 4a Sessão Deliberativa Ordinária realizada em 24 de fevereiro de 

2025, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. De acordo com artigo 84, 

parágrafo 3° do 'Regimento interno o Vereador que tiver interesse em manifestar-

se no Grande Expediente efetue sua inscrição no prazo de dois minutos. De 

acordo com Regimento Interno passamos agora a Ordem do Dia. Solicito ao 

Senhor 1° Secretário que proceda a leitura da sumula das matérias incluídas no 

Expediente. 1° Secretário: Boa noite Senhor Presidente, nobres Vereadores, 

público que se faz presente, e aqueles que nos assistem via internet. Pauta da 

Quinta Sessão Deliberativa Ordinária do Primeiro Ano Legislativo da 1 9a Legislatura 

da Câmara Municipal de Chavantes. — Matéria para despacho da Mesa: 

Indicação n° 38/2025 - A vereadora Michele Batista do Nascimento Lopes - que 

abaixo subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais e com 

fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, 

respeitosamente, INDICAR ao Executivo Municipal que a Secretaria competente 

para que estude a possibilidade de realizar a doação de kits de lanche para os 

pacientes que utilizam o transporte municipal para tratamentos médicos em cidades 

distantes. Justificativa: Muitos munícipes necessitam se deslocar para outras 

cidades para realizar tratamentos de saúde, enfrentando longas viagens e, muitas 

vezes, permanecendo horas sem alimentação adequada. A distribuição de um kit 

lanche contribuiria significativamente para o bem-estar e conforto desses 

pacientes, minimizando o impacto das viagens e garantindo que tenham um suporte 

alimentar básico durante o trajeto. Indicação n° 39/2025 - 0 vereador Rafael Lopes 
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Garcia que abaixo subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais e com 
fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, 
respeitosamente, INDICAR a Vossa Excelência a possibilidade de implementação 
do programa "Legião Mirim" para os adolescentes do município de Chavantes e do 
Distrito de !rapé. Justificativa: 0 programa Legião Mirim tem como objetivo 
proporcionar capacitação profissional e inserção dos adolescentes no mercado de 
trabalho, por meio de atividades educativas e ocupacionais que contribuem para 
sua formação cidadã e desenvolvimento social. A iniciativa possibilitaria a esses 
jovens acesso a oportunidades de aprendizado, disciplina e engajamento 
comunitário, além de colaborar com a redução da vulnerabilidade social e incentivo 
A qualificação profissional. Diante da relevância deste projeto, solicito que o 
Executivo Municipal, em parceria com os órgãos competentes, estude a viabilidade 
de sua implementação, assegurando aos jovens do município uma oportunidade 
de crescimento pessoal e profissional. Indicação n° 40/2025 - 0 vereador Rafael 
Lopes Garcia 0 Vereador que abaixo subscreve, no exercício de suas prerrogativas 
regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Prefeito - Municipal para que, 
juntamente com a secretaria competente, realize a inscrição do município na edição 
2025 do PAC — Seleções da Saúde. Justificativa: 0 PAC Seleções da Saúde tem 
como objetivo fortalecer a infraestrutura do SUS, priorizando regiões com vazios 
assistenciais e atendendo ás reais necessidades dos entes federativos. A iniciativa 
busca alinhar os investimentos As políticas .prioritárias do Ministério da Saúde, 
promovendo melhorias significativas na oferta de serviços. à população. Para 
participar do processo seletivo, é necessário que os gestores municipais 
preencham uma Carta-Consulta, manifestando interesse em receber apoio 
financeiro ou equipamentos em uma ou mais das modalidades disponíveis. Além 
disso, pode ser necessário o envio de documentos complementares, sendo este 
processo de responsabilidade exclusiva do gestor ou de quem for designado para 
essa função. A adesão ao programa pode viabilizar investimentos essenciais para 
o município, como: Construção, ampliação e reforma de unidades de saúde, 
aquisição de equipamentos e melhorias na estrutura do SUS local, atendimento 
mais eficiente e qualificado para a população. Indicação n°42/2025 — A vereadora 
Regiene Mendes A Vereadora que abaixo subscreve, no exercício de suas 
prerrogativas regimentais e com fundamento no artigo 120 do Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Executivo Municipal 
que a Secretaria competente estude a possibilidade de regularização da sinalização 
de trânsito na Rua Maestro Carlos Gomes, nas proximidades do número 551, local 
onde está situada a Escola E.M.E.F. "Olegário Bueno". Justificativa: A adequação 
e reforço da sinalização são essenciais para garantir maior segurança aos 
estudantes, professores, funcionários e demais pedestres que transitam pelo local 
diariamente. A ausência ou precariedade da sinalização pode gerar riscos de 
acidentes, especialmente em horários de entrada e saída dos alunos. Diante da 
relevância desta medida, solicito que o Executivo Municipal adote as providências 
necessárias para a avaliação e implementação das melhorias na sinalização desse 
trecho, garantindo a segurança viária e o bem-estar da comunidade escolar e dos 
moradores da região. Indicação n°43/2025 - 0 vereador Alexandre Marcelo que 
abaixo subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais, com fundamento 

no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, 
INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja avaliada, 
justamente com a secretaria competente, a possibilidade de instalação de uma 
cobertura na Escola Municipal Olegário Bueno, no local onde as crianças aguardam 
os pais ou responsáveis após as aulas. Justificativa: Atualmente, os alunos que 
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aguardam seus responsáveis para irem para casa ficam expostos ao sol intenso, 

contando com pouco espaço de sombra. Essa situação vem causando desconforto 

e colocando a saúde das crianças em risco. A instalação de uma cobertura 

adequada traz diversos benefícios, como: proteção contra exposição direta ao sol, 

maior conforto e segurança para as crianças e melhoria na infraestrutura da escola, 

proporcionando um ambiente ainda mais acolhedor. Indicação n°44/2025 — Os 

vereadores Luis Fernando Camoti e Roberto Cezar Gomes Soares que esta 

subscreve, em conformidade com o artigo 120 do Regimento Interno desta Casa, 

considerando a importância do reconhecimento e da valorização dos funcionários 

contratados que diariamente contribuem para o bom funcionamento do Orgão 

Executivo, INDICA ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal a concessão do abono 

natalino a todos os Professores contratados pela Prefeitura Municipal de 
Chavantes. Justificativa: 0 abono natalino representa um incentivo e um gesto de 
reconhecimento pela dedicação dos funcionários contratados. Neste sentido, a 

concessão deste abono, além de valorizar e motivar, contribuirá para a 

movimentação econômica local, promovendo mais recursos para .o comércio e 

serviços da nossa cidade durante as festividades de final -de ano. Desta forma, 

solicito ao Poder Executivo que verifique a viabilidade financeira e orçamentária 

para a concessão deste beneficio a todos os contratados do município, garantindo 

que a medida seja implementada de maneira justa e responsável. Indicação n° 

45/2025 — 0 vereador Cléber Carvalho Razzé que abaixo subscreve, no exercício 

de suas prerrogativas regimentais, com fundamento no artigo 120 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, vem, respeitosamente, INDICAR ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que sejam estudadas as possibilidades de criação de um 

cadastro obrigatório de proprietários de animais de grande porte dentro da área 

urbana. Justificativa: Considerando a crescente presença de animais de grande 

porte soltos na cidade e os riscos que podem causar à segurança pública, ao 

trânsito e à saúde dos moradores, indica-se a implementação de um sistema de 

cadastro para os proprietários desses animais. Indica-se, ainda, que seja 

obrigatória uma identificação do proprietário no próprio animal, garantindo maior 

controle e responsabilidade sobre a posse e manejo dos mesmos. A medida se 

mostra necessário, pois contribui para um maior controle de circulação dos animais, 

facilidade na identificação e responsabilização dos proprietários em casos de 

abandono ou acidentes, redução de problemas sanitários e também redução de 

problemas de transito. Indicação n°46/2025 - 0 vereador Cléber Carvalho Razzé 

que abaixo subscreve, no exercício de suas prerrogativas regimentais, com 

fundamento no artigo 120 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, vem, 

respeitosamente, INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que sejam 

estudadas as possibilidades de instalação de cameras de monitoramentos nos 

locais com maior incidência de descarte irregular de lixo em Chavantes e no distrito 

de Irapé. Justificativa: 0 descarte irregular de lixo tem sido um problema 

recorrente na cidade de Chavantes e no distrito de trap& causando impactos 

ambientais e prejudicando a saúde pública. A população tem enfrentado 

transtornos.devido aos descartes irregulares em diversos pontos. A instalação de 

câmeras de monitoramento tem por objetivo inibir o descarte ilegal, promover a 

conscientização da população, identificar e responsabilizar os infratores, melhorar 

a limpeza e qualidade de vida dos munícipes, bem como auxiliar no planejamento 

de ações mais eficazes para a destinação correta dos resíduos. Portanto, indica-se 

ao Poder Executivo que seja feito um levantamento dos pontos mais críticos de 

descarte irregular de lixo para posterior instalação das cameras, garantindo maior 

controle e preservação do meio ambiente. Projeto em única discussão e 

votação: Projeto de Lei n°09/2025 — Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo 
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para celebrar Termo de Fomento com a Associação Ourinhense de Bem Estar para 
atendimento de usuários do Município dá outras providências. Presidente: 
Submeto ao Plenário o Projeto de Lei n°09/2025, em primeira e única discussão e 
votação, em discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira e única 
discussão e votação o Projeto de Lei n°09/2025. Projeto de lei n° 08/2025 — 
"Dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte para 
Estação Transmissora de Radiocomunicação — ETR autorizada pela Agência 
Nacional de Telecomunicações — ANATEL, nos termos da legislação federal 
vigente e dá outras providências". Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de 
Lei n°08/2025, em primeira e única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discutir, em votação, os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em primeira e única discussão e votação o Projeto de 
Lei n°08/2025. 10 Secretário: Projeto de lei n° 01/2025 — "Dispõe sobre alteração 
de metas e diretrizes, ao PPA 2022/2025, LDO 2025, abertura de crédito adicional 
especial ao orçamento de 2025 e dá outras providências". Presidente: Submeto ao 
Plenário o Projeto de Lei n°01/2025, em segunda discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discutir, em votação, os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação o 
Projeto de Lei n°01/2025. 10 Secretário: Não há mais matéria senhor Presidente. 
Presidente: Como não há mais mateira, passamos agora ao tratamento do Grande 
Expediente que é dedicado assuntos de Livré Escolha, de acordo com o artigo 88 
parágrafo primeiro, o vereador que quiser fazer uso da palavra deverá requere-la 
ao Plenário e terá dois minutos. Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre 
vereador Luis Fernando Camoti, favor dirigir-se a Tribuna. Luis Fernando Camoti: 
Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que nos 
assistem via internet. 0 motivo de vir aqui na Tribuna Senhor Presidente é referente 
a indicação n°44/2025 que é de minha autoria e do vereador Robertinho, essa 
indicação é referente ao abono Natalino aos professores contratados que 
atualmente não recebem abono, ano passado Robertinho já havia feito essa 
indicação porém não foi atendido, e é de suma importância, porque na minha 
opinião eu acho justo que esses professores contratados também recebam o abono 
natalino, vou até ler aqui a justificativa, o abono natalino representa um incentivo e 
um gesto de reconhecimento pela dedicação dos funcionários contratados, nesse 
sentido a concessão deste abono além de valorizar e motivar, contribuirá para a 
movimentação econômica local, promovendo mais recursos para o comércio e 
serviços da nossa cidade durante as festividade final do ano, então Senhor 
Presidente atualmente eles não recebem, pedimos essa indicação com carinho 
porque nada mais justo, por eles trabalharem o ano inteiro com carinho, com 
dedicação com os alunos, acredito que eles mereçam esse abono, assim como 
Robertinho também, assim como todos aqui, só isso Senhor Presidente, um aparte 
ao nobre vereador Roberto Cezar Gomes Soares: Boa noite Senhor Presidente, 
nobres vereadores, público presente, o vereador Luis Fernando Camoti tem meu 
total apoio nessa indicação Senhor Presidente a qual fiz ano passado no dia 31 de 
outubro, porque os professores que passam através do concurso seletivo, eles 
trabalham quase o ano todo junto com nossas crianças, dedicando dia a dia, alguns 
professores trabalham o dia todo, dão aula de manhã, dão aula A tarde e nada mais 

que merecido e gratificante que eles também tenham o direito a esse abono salarial 
do final de ano, ah mas eles não trabalham o ano todo Robertinho, que seja pago 
isso proporcionalmente ao tanto de meses a qual eles trabalham, parabéns pela 
indicação, eu acho de grande importância essa indicação também como incentivo 
e apoio, era só o que eu tinha para dizer, muito obrigado. Presidente: Acha-se 
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escrito para fazer o uso da palavra o nobre vereador Rafael Lopes Garcia, favor 
dirigir-se a Tribuna. Rafael Lopes Garcia: Senhor Presidente, nobres vereadores, 
público presente, aqueles que nos assistem via internet boa noite. Senhor 
Presidente antes de falar das duas indicações minhas que foi lida e colocada no 
Plenário para conhecimento de todos os vereadores da nossa população, gostaria 
aqui Senhor Presidente antes de começar, a Fátima está presente aqui hoje, e 
agradecer a Fátima Senhor Presidente até a Fátima está aqui nem cumprimentei 
ela desde a hora que ela chegou aqui nem cumprimentei, mas senti de falar aqui 
hoje, acho que foi no sábado, no domingo à noite, tantas vezes que eu liguei para 
Fátima, desde 16 atrás quando a Santa Casa era outra gestão, administração, 
sábado, domingo, feriados, agora feriado de Carnaval não é Fatima? que As vezes 
as pessoas nos procuram e vamos procurar saber não é Fátima? o que está 
acontecendo, procurar ver se de alguma forma podemos ajudar, diferente de uma 
mensagem que eu recebi no meu WhatsApp dizendo que eu estava na Santa Casa 
dando show, chamando imprensa, mas eu não estive na Santa Casa nenhum dia, 
graças a Deus não precisei da Santa Casa durante esses dias, nem eu, e ninguém 
da minha família, mas recebi mensagem de uma pessoa dizendo que eu estava na 
Sabta Casa hoje fazendo show, não sei quem mandou para não sei quem, mas 
acabou chegando em mim, dizendo que eu estava lá, na verdade não fui lá, também 
não sei, hoje a internet é uma coisa que eu queria deixar aqui, é uma reflexão para 
todo mundo, temos que tomar muito cuidado com rede social porque as pessoas 
jogam algumas coisas em redes sociais e nem procuram saber, As vezes nem vem 
conversar com a gente e acabam falando, às vezes acabam falando coisas que 
não devem, As vezes acabam atingindo familiares nosso citie é uma coisa muito 
triste, porque na política às vezes a pessoa fala do vereador que é uma figura 
pública que é o normal, mas acabam falando de uma forma agressiva, não foi esse 

o caso, mas em outras oportunidades aconteceu e acabam atingindo nossos 
familiares, e A's vezes não tem nada, não aconteceu nada, como o fato de sábado, 

ou domingo que eu conversei com a Fátima, nem 16 eu não fui, só perguntei como 
que estava o atendimento, ela explicou, falou, ah hoje temos um plantonista 
atendendo no feriado, a demanda está muito grande, tem que passar pela triagem 

e tal, mas assim que possível vai atender, e temos que ter esse essa sensibilidade 
de ir 16 e ajudar, não ir 16 e fazer show, querer se aparecer, que eu acho que isso 
nunca fez parte da minha conduta, desde 2017 que eu estou aqui nunca fez parte 
da minha conduta fazer show em lugar nenhum, muitas vezes me exaltei sim, mas 

aqui dentro da sala discutindo ideias e opiniões com vereadores, e sempre ficou 

muito internamente isso daqui, temos que trabalhar desse jeito, essa é a minha 

forma de trabalhar, não sei, não quero saber quem mandou mensagem, nem o que 

aconteceu, mas só para deixar a conhecimento de todos eu não estive na Santa 

Casa em momento nenhum nesse final de semana, nem durante esses quatro 

meses eu não vou na Santa Casa, não precisei, e não aconteceu nada disso, mas 

queria agradecer a Fátima que sempre me atendeu, sempre procurou fazer o 
possível para atender a nossa população lá com muito carinho. Senhor Presidente 

fiz duas indicações hoje aqui a qual a indicação n°40/2025 que quero falar primeiro, 

ela fala do PAC que é um programa do governo federal a qual eu recebi da 

assessoria do Deputado Carlos Motta pedindo para que Chavantes fizesse o 
cadastro para participar das seleções, porque na verdade tem um valor já 

estipulado para esse ano de quase 1 bilhão de reais para ser investido no Brasil e 

nos municípios, com esse programa que inclui equipamentos, ambulâncias, até 
mesmo unidades de saúde, aqui em Chavantes vemos que tem alguns Bairros que 

se tiver possibilidade, se tiver recursos para estar conseguindo isso ai juntamente 

ao governo federal seria muito interessante, então essa indicação é muito 
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importante, espero que o Prefeito, e a sua Secretaria competente estude a 

possibilidade, olhe com carinho lá com o Setor de Convênio para que faça a 

inscrição e Chavantes também seja contemplada nesse Programa que 6 muito 

importante para o desenvolvimento da Saúde de uma forma geral no nosso 

município, a indicação n° 39/2025 Senhor Presidente fala da Legião Mirim que há 

muitos anos encerrou suas atividades em nosso município, e vemos que nossos 

jovens tem muita dificuldade hoje de entrar no mercado de trabalho com a 

qualificação melhor, sabemos que a Legião Mirim 6 uma segunda escola porque 

os adolescentes vão nas escolas tantos Municipais, como Estaduais, eles 

aprendem alguma coisa, mas na Legião Mirim os jovens conseguem se 

desenvolver, e isso já tem estudos que comprovam que muitas cidades que 

adquiriu esse programa e trabalhou com jovens, preparou muito bem esse jovens 

para a vida no futuro em qualificação profissional, e no crescimento do cidadão de 

uma forma geral, então 6 uma ideia, uma indicação que o Prefeito possa estudar 

com carinho isso ai, e acontecendo acho que vai ser uma boa para os jovens do 

nosso município, tanto do nosso município aqui, como nosso Distrito de Irapé. 

Senhor Presidente uma outra coisinha que eu estava esquecendo de falar, muitos 

comentários, muitos elogios ao carnaval, ao sábado que foi o dia todo a festa de 

carnaval aqui em Chavantes, recebi bastante mensagem até mesmo nas redes 

sociais, no Facebook vemos os comentários positivos, mas não poderia Senhor 

Presidente deixar aqui registrado até mesmo de cobranças, muitas cobranças feitas 

pela população do Distrito de Irapé, e até algumas aqui nem quis colocar, 6 

constrangedor colocarmos em painel, não acho legal, acho legal falar aqui em nome 

da nossa população que não teve uma festa lá, um dia qué fosse de evento no 

Distrito de Irapé, ainda lá na rua no domingo de manila duas pessoas me pararam 

e falaram, na época de eleição vem um monte de candidato pedir voto aqui em 

Irapé, aparecem dia e noite, é carreata, é passeata, é bandeirada, e agora vocês, 

até falaram isso não foi Clebinho? Falaram para mim, para você e para o 

Robertinho, vocês tem três vereadores aqui, vocês não brigaram por nada lá, então 

sabemos que não é vereador que faz evento, não 6 vereador que comanda essa 

situações, mas sim o Executivo, ainda tentei dar uma amenizada porque eu acho 

que não adianta ficar jogando mais lenha na fogueira, que isso ai não 6 o caso, 

falei que no próximo ano tanto eu, quanto o vereador Robertinho, como o vereador 

Clebinho vamos estar olhando com carinho para isso ai, para que aconteça também 

lá Senhor Presidente uma festinha dessa, foi muito bacana que teve aqui, foi muito 

bonito mesmo, ele está de parabéns, a organização foi muito bacana, não estou 

criticando o evento, muito pelo contrário, estou falando no sentido de levar também 

uma diversão e um entretenimento IA para o pessoal de lá, porque somos cobrado, 

entendeu? Independente de que forma foi feito, se foi muito rápido, se não foi, se 

foi de uma hora para outra que foi feito o evento, mas deveria ter pensado melhor 

nisso ai, porque somos cobrado lá, acredito que o Prefeito, o Vice-Prefeito também 

foi cobrado isso ai, porque até as pessoas que cobraram IA não são pessoas 

corriqueiras com coisas de política, as pessoas chegaram e apontaram, olha, 

deveriam ter feito aqui para as crianças também, para que as crianças de Irapé se 

divertissem, montassem um parquinho aqui como foi feito na recreações de férias, 

as crianças gostam muito, lá tem bastante criança, então é só uma ideia de que no 

próximo ano se for fazer aqui, tem que ser feito, eu acho muito bacana, acho bonito, 

tem que fazer sim uma diversão para nossa população, mas também pensar e dar 

uma olhada lá para nosso Distrito de Irapé, porque tanto eu, como vereador 

Robertinho, como vereador Clebinho somos cobrado por essas questões ai que 

envolve administração pública, um aparte ao nobre vereador Roberto Cezar 

Gomes Soares: A cobrança 6 feita não s6 no fato de ter dito carnaval aqui e nem 
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um dia de festividade para nós lá no Distrito de Irapé, mas tenho certeza que o 

vereador Rafael, vereador Cleber também estão sendo cobrados quanto a médicos, 

quanto ao Posto aqui aberto estendido até ás 20:00hs, tudo bem, o pessoal de lá 

pede uma ambulância, sobe aqui, mas o pessoal nos cobram muito Senhor 

Presidente de um dentista no Posto de Saúde de Irapé, não sei se os nobres são 

cobrados ou não, principalmente o pessoal que trabalham à noite, que As vezes 

não tem como subir para cá, nosso município só tem uma ambulância hoje para 

atender toda a necessidade do nosso município e As vezes a ambulância não 

consegue suprir essa necessidade, então seria ótimo não é vereador Rafael, 

vereador Cléber? Principalmente um dentista para nossa população lrapeense, 

para nosso PAS de Irapé, se for possível gostaríamos que o Executivo estudasse 

a possibilidade, era só Senhor Presidente, muito obrigado pela parte nobre 

vereador. Rafael Lopes Garcia: Obrigado nobre vereador por estar expondo 

também essa situação, acho que isso são coisas que conforme o desenvolver da 

administração, a organização lá dentro da Secretaria de Saúde, acredito que o 

Filipe vai estar olhando isso ai, e vai estar atendendo, que 6 muito importante, 

antigamente tínhamos um dentista à tarde lá, o pessoal que.trabalhava na lavoura, 

na colheita de laranja, nessas coisas, as vezes chegavam com algum problema no 

dente lá, tinha um médico lá que atendia acho que duas ou três vezes na semana, 

eu acho que 6 isso 6 uma ideia muito importante e interessante, espero que o 

Prefeito também atenda essa situação, mas era isso Senhor Presidente, eu evento 

foi muito bacana, eu acho que temos que dar os parabéns sim, reconhecer que o 

trabalho foi bem feito, mas deixar esse ponto ai, deixar essa reflexão que o pessoal 

consiga da próxima vez fazer também isso ai lá no Distrito, por que somos cobrado, 

agora com três vereadores a população cobra ainda mais, obrigado Senhor 

Presidente, é só isso. Presidente: Acha -se inscrito para fazer o uso da palavra o 

nome vereador Marcelo Domingos Ramos do Nascimento, favor se dirigir à Tribuna: 

Marcelo Domingos Ramos do Nascimento: Boa noite Senhor Presidente, nobres 

vereadores, público presente e todos que nos assistem via internet. Senhor 

Presidente o que me traz a Tribuna nessa noite em relação a tudo que está 

acontecendo nesse governo, nessa gestão, o trabalho dos meninos, dos 

vereadores aqui também tem sido interessante, eu queria só dar uma ressalva em 

relação essa cobrança do médico, do dentista em Irapé e da festa, estou com vocês 

nisso, tem que ser feito, antes de eu ser politico todos os trabalhos que eu fazia eu 

dava um jeito de fazer em Irapé, porque é uma cidade só, acompanhávamos isso, 

andávamos juntos nisso isso ai, eu acho que é importante, e o Filipe tem um olhar 

interessante para isso, eu acredito que vai dar bom, então Irapé também vai ser 

visto com bons olhos, acredito nisso. Queria falar também da viagem que fizemos 

dia 26, eu, nobre vereador Robertinho, e nobre vereador Razze, que viagem da 

hora, foi bem produtiva, conseguíssemos conversar com os Deputados, pedimos 

emendas, visitamos os departamentos lá que precisavam ser visitados, e acredito 

que vamos ter uma boa colheita disso al. Queria falar também das ações que 

temos participado com o Executivo, eu e o vereador Razze estávamos no Bosque, 

ali na quadra que pratica futebol de areia e vôlei, cara estava sujo, fomos lá, 

carpimos, ajudamos o Alex, ficou limpinho, ai no outro dia eu passei lá estava lotado 

de criança, cara 6 incrível quando você cuida de um lugar parece que atrai, e isso 

foi interessante, o vereador Razze participou da operação tapa buraco, não foi só 
lá olhar, pois a mão na massa, já está acontecendo, acredito que vai se estender 

mais. Hoje eu fui na grande questão acho que tem causado polêmica nas redes 

sociais, que a questão da piscina em frente à Igreja Católica ali na Matriz, nós 

passamos lá, eu passei agora a tarde, fiz um video, o pessoal, a Bárbara ontem 

estava esgotando a água, hoje o pessoal de obra estava lá limpando, então está 
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sendo feito alguma coisa em relação àquela piscina, porque? Por que as ações 
estão lá, é só o pessoal passar 16 e ver que está sendo limpo, o pessoal de obra 
estava lá hoje, a Bárbara estava lá ontem, e está sendo feito, está se preocupando 
com aquilo ali, e outra coisa importante em relação àquela piscina lá, o Filipe foi 
para São Paulo semana passada, já deu entrada para mudar aquele projeto e 
acredito que a resposta vai ser positiva, vamos conseguir aterrar aquilo ali e colocar 
um parquinho para criança, melhorar o uso daquele ali, porque infelizmente foi um 
projeto interessante, um projeto legal, mas 6 difícil de cuidar, 6 muito difícil de você 
um fazer um negócio daquele funcionar, é muito mil litros de água para se cuidar, 
é um gasto absurdo, então vai ser mudado aquele projeto ali tá bom. Eu queria 
agradecer ao pessoal que nos ajudou numa ação passada 16 no campo, onde 
limpamos, ficou legal lá, a Cristina que foi de voluntária lá, a Jéssica, Fran, a 
Isabela, o vereador Razze também estava lá naquele dia, então esse pessoal que 
nos ajudou lá, obrigado, Deus abençoe viu, e nós vamos continuar fazendo 
algumas ações no bosque domingo, vamos acabar de roçar lá, de limpar, organizar 
junto com o Alex ali, foi incrível, limpamos, no outro dia tinha criança, tinha família, 
então nós vamos, no que depender de nós, nós vamos fazer, no que pudermos 
oferecer ali para ajudar nós vamos fazer, e agradecer o Executivo porque eu estava 
fazendo uma análise Senhor Presidente de tudo que aconteceu esses dois, três 
meses ai, a cidade 6 outra, ah Marcelo tem muito problema, tem, o lugar pequeno 
que tem problema 6 Chavantes, mas está sendo resolvido, ninguém pode apontar 
o dedo para nós e falar que ninguém está fazendo nada, eu vejo os meninos 
correndo para lá e para cá, as meninas, todo mundo correndo, buscando na sua 
linha fazendo o seu trabalho, então acredito que esse começo de gestão tem sido 
muito bom, o relacionamento com Prefeito é fácil, porta aberta, ele sempre está 
atendendo todo mundo, era isso Senhor Presidente que eu queria deixar bem claro 
hoje, que a cidade está melhor, se você quer enxergar o bem, você consegue ver, 
e toda a equipe do Prefeito tem se esforçado, isso que eu acho interessante, não 
podemos reclamar, ah mas tem um, ou outro, cara você não pode pegar um ruim e 
jogar no balaio os bons, temos que olhar para os bons, e graças a Deus a equipe 
tem funcionado, era só isso Senhor Presidente, obrigado, Deus abençoe 
Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra a nobre vereadora Regiane 
Mendes, favor se dirigir à Tribuna. Regiene Mendes: Boa noite ao nosso 
Presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, aos que nos assistem via 
internet. Hoje o que me traz a essa Tribuna primeiramente dar os parabéns a todas 
as mulheres por essa semana, iniciar aí o dia oito, dia internacional da mulher, e 
hoje eu venho parabenizar a todas e também falar sobre uma proposta que a 
Câmara Municipal vai iniciar a implantação nesse mês de março, então eu vou ler 
um pouquinho para todos para conhecimento do nosso projeto, nós vamos iniciar 
agora no mês de março a Procuradoria da Mulher, no mês de março comemoramos 
no dia oito o dia internacional da mulher e esta semana iniciamos com a 
implantação da Procuradoria na Câmara Municipal de Chavantes, esse serviço atua 
como órgão em defesa dos direitos das mulheres, ele já existe no Senado e existe 
em várias outras Câmaras Municipais de várias cidades, esse serviço ele fortalece 
a política pública de Atendimento à mulher, ele recebe encaminha aos órgãos 
competentes denúncia de discriminação, violação de direito contra mulheres, é um 
serviço de promoção de direitos, nós observamos várias situações que envolve a 
mulher no nosso município e também em várias outras cidades, esses fatos 
acontecem na vida cotidiana, muitas vezes nós temos mulheres que sofrem por 
discriminação, muitas vezes nós temos mulheres que por ter uma demanda muito 
complicada de vida diária elas não conseguem nem se cuidar, a mulher ela tem a 
responsabilidade de cuidar dos filhos, cuidar do marido, cuidar do lar, trabalhar fora, 
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ajudar na economia doméstica, muitas vezes ela não consegue se cuidar, eu 
recebo muitas mulheres que falam eu estou sofrendo porque eu engordei muito, 
então eu sofro algumas falas que me atinge psicologicamente, eu não consigo me 
cuidar porque o que eu vivo no dia a dia eu não tenho tempo, eu estou doente, eu 
não consigo cuidar de mim mesma, então a procuradoria da Mulher ela vem de 
encontro com essas necessidades, a violência psicológica ela é uma situação que 
muitas vezes velada, muitas vezes a mulher ela está sofrendo, ela não tem com 
quem conversar, ela não tem uma saída, e a Procuradoria da mulher vai estar 
presente na Camara Municipal para estar dando um reforço de encaminhamento, 
de acolhimento, de atendimento a todas essas pessoas, e tem uma situação que 
nós precisávamos resolver a Procuradoria da Mulher ela precisava de um nome, 
está sendo movimentado todo o processo na Câmara Municipal, o nosso 
Presidente deu autorização de implantar esse projeto esse ano, e nesse dia nós 
viemos além de dar os parabéns a todas as mulheres, nós viemos fazer uma 
homenagem a uma pessoa que a Câmara indicou o nome dessa pessoa para que 
represente a Procuradoria da Mulher, então é com muita emoção, com muito 
carinho que vamos colocar o nome da Procuradoria da mulher de Fernanda 
Andrade do Rio Freitas, e agora eu vou falar um pouquinho da história da Fernanda, 
a Fernanda foi a nossa amada psicóloga, a Fernanda nasceu em 18/02/1991 e 
faleceu muito jovem aos 32 anos, em 07/12/2023, Fernanda foi um ser humano 
incrivelmente incrível, uma pessoa que se entregou na oferta de escuta 
humanizada a aqueles que precisavam, dialogava com muita atenção as 
necessidades daqueles que solicitavam seu apoio, cuidava do emocional de muitas 
pessoas sendo elas crianças, jovens, adultos e idosos, pessoas com deficiências 
até se especializar nos cuidados de atendimento ao transtorno ao espectro autista, 
ela teve oportunidade aos poucos anos que viveu passar por experiencias valiosas 
e incríveis, deixou seu legado de cuidado e amor ao próximo, então diante disso 
que vamos dar o nome da Fernanda a Procuradoria da Mulher em homenagem a 
mulher neste dia, muito obrigado a todos. Presidente: Passamos agora ao 
Tratamento das Explicações Pessoais que é dedicado a manifestação sobre as 
Atitudes Pessoais assumidas durante a Sessão ou no Exercício do mandato, os 
vereadores interessados em fazer o uso da palavra deverão requerê-lo ao Plenário 
no prazo de um minuto. Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador 
Alexandre Marcelo, favor dirigir-se a Tribuna. Alexandre Marcelo: Boa noite 
Senhor Presidente, boa noite nobre vereadores, público presente, e os que nos 
assistem via internet. Senhor Presidente o motivo de vir até a Tribuna é para falar 
sobre minha indicação de n° 43/2025, pedindo uma cobertura na Escola Olegário 
Bueno, ali as crianças na hora que terminar a aula para ir embora fica debaixo do 
Sol bravo, e quando está chovendo também tem a chuva, no caso eu vou buscar 
as vezes minha menina, eles ficam embaixo de uma arvore pequenininha, ficam 
todos debaixo da sombrinha ali, e o sol está pelando, então gostaria que a 
Secretaria da Educação desce uma atenção lá para providenciar uma cobertura 
onde as crianças possam se proteger desse sol, certo Senhor Presidente, a minha 
palavra é curta, muito obrigado. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da 
palavra o nobre vereador Luis Fernando Camoti, favor dirigir-se à Tribuna. Luis 
Fernado Camoti: Senhor Presidente queria falar aqui do sábado de carnaval, 
parabenizar a Secretaria de Turismo, o Executivo, e principalmente essa Casa que 

ajudou com o recurso, quem participou, quem teve lá e quem viu de fora como 
Nobre Vereador Rafael comentou, foi uma festa muito bonita, há anos nós não 
tínhamos um carnaval na cidade e eu tive a oportunidade de levar a minha família, 
a minha filha de 3 anos para participar do carnaval, coisa que eu jamais imaginava, 
e isso vai ficar com certeza guardada na memória dela, e na minha memória, um 
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carnaval em Chavantes e eu acredito que isso 6 apenas só o começo que 6 um 
trabalho em conjunto de Executivo junto com essa Casa de lei, então foi bonito de 
ver alegria e a esperança nos olhos das pessoas que ali estavam, claro que 
problemas na cidade vão existir, não temos que deixar de lado, porém as pessoas 
elas querem festas também, e compacto com que o nobre vereador Rafael falou, 
acredito que pecou um pouco em não fazer uma festa para o Distrito de Irapé, 
mesmo eu não sendo do Irapé Nobre eu ouvi pessoas reclamando disso. E quero 
ressaltar também Senhor Presidente como foi usado o recurso dessa Casa muitas 
pessoas me cobraram também a respeito desse surto de dengue que estamos 
passando, eu peço para que o Senhor pense com carinho de que nós possamos 
usar algum recurso dessa Casa para o combate A dengue também, seja no fumacê, 
em alguma medida, eu acredito que o fumacê seria muito viável, porque ele 
contribui no combate A dengue, ele é uma medida que contribui, o que de fato acaba 
com o mosquito é eliminar ele no criadouro, mas o fumacê ele contribui com o 
mosquito adulto, e eu acredito que essa Casa de Lei poderia Senhor Presidente 
pensar com carinho usar algum recurso para destinar o combate A dengue também, 
temos que testar também, mas temos que pensar nos problemas da cidade 
também, 6 s6 isso Senhor Presidente, boa noite a todos. Presidente: Acha-se 
inscrito para fazer o uso da palavra a nobre vereadora Regiene Mendes, favor 
dirigir-se a Tribuna. Regiene Mendes: Boa noite novamente Senhor Presidente, 
aos nobres vereadores, ao público presente e aos que nos assistem internet. 
Primeiramente eu quero agradecer ao vereador Rafael por ele ter reforçado a nossa 
indicação do mês passado onde solicita os adolescentes para serem inseridos no 
campo de trabalho, eu indiquei através do CEE, ele vem indicar agora através da 
Legião Mirim, então isso é muito importante porque 6 um vereador reforçando o 
pedido do outro, e eu acredito que 6 dessa forma que vamos conseguir implantar 
em Chavantes política pública que não se encerram, porque? a nossa passagem 
aqui 6 temporária, o vereador 6 temporário, mas quando lutamos pela implantação 
da política pública, ela permanecem, passa vereador, passa Prefeito e essas 
políticas permanecem, então agradeço pelo vereador Rafael estar junto com a 
gente ai nessas indicações. E aproveitando aqui também o mês passado o 
vereador Rafael indicou, fez toda uma apresentação ai da problemática que 
estamos vivendo em relação ao pedágio, e eu achei que esta ai se Deus quiser não 
vai ser implantado, mas nós estamos em uma luta, e eu acho importante trazer 
algumas informações aqui para vocês, todos têm acesso, elas estão abertas no 
portal do Ministério do Desenvolvimento, mas são poucos que tem al a forma de 
entrar dentro do Ministério, então eu achei importante nós passarmos que em 
Chavantes nós temos 4.480 pessoas inscritas no cadastro único, o que que 6 isso? 
isso 6 a informação de que de 12.411 que é o nosso último censo 4.480 pessoas 
informam situações de vulnerabilidade, isso esta dentro do Ministério do 
Desenvolvimento Social, pode ser al solicitado através da internet por qualquer um 
de vocês, e a implantação de um pedágio entre Chavantes e Ourinhos vai ser como 
já foi falado muito prejudicial, porque dessas pessoas muitos trabalham em 
Ourinhos e recebem um salário minim, porque a nossa região é uma região que 
não tem um pagamento de recurso ao funcionário tão elevado, então uma pessoa 
que ganha um salário mínimo tendo que viajar estando dentro de uma situação 
dessas vai ser muito prejudicial para o município, então eu trouxe essa informação 
para vocês, se vocês quiserem a documentação esta comigo, e eu agradeço pela 
atenção de todos e deixo aqui a nossa preocupação, preocupação de todos os 
vereadores em relação a tudo isso, nós vimos que a semana passada todos os 
vereadores foram convidados para participar de uma audiência em Sao Paulo para 
falar sobre esse assunto, o Filipe foi, foram algumas pessoas e todos estão 
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correndo atrás dessa situação para que ela não aconteça, muito obrigada a todos. 
Presidente: Acha-se sim inscrito para fazer uso da palavra o nobre Vereador 
Cleber Razze, favor dirigir-se A Tribuna. Cleber Razze: Boa noite Senhor 
Presidente, nobres vereadores, público presente, e a todos que nos assistem via 
Internet. Senhor Presidente o motivo que me traz a essa Tribuna, primeiramente 
para parabenizar todas as mulheres, não s6 pelo dia de hoje, mas eu acho que todo 
dia é dia da mulher, a mulher mãe, a mulher filha, a mulher avó, assim subsequente 
todas. Senhor Presidente a minha indicação n°45/2025 ela é sobre pedir ao 
Executivo que faça um cadastro de todos os animais de grande porte que na 
verdade são os que mais vem causando acidentes com vitima, já teve diversos 
óbitos, inclusive o Ministério Público discorda disso, mas temos como provar diante 
do boletim de ocorrência, então eu achei que seria muito bom fazer porque quando 
acontece um acidente não precisa ninguém ficar perguntando de quem é dono do 
animal, enfim, tendo um cadastro, tendo a numeração qualquer tipo de marcação 
vinculada ao proprietário será fácil na verdade descobrir e penalizar quem foi 
direito. A segunda indicação é de n°46/2025 que também eu acho que é de suma 
importância no município pela questão de lixo, você anda por diversos locais tanto 
nas canas que tem volta, acho que a maioria é da Usina São Luiz, o pessoal joga, 
faz descarte, enfim, eu acho que seria necessário a instalação de câmeras para 
descobrir quem realmente está fazendo para ser penalizado rigor da Lei. Também 
quero aqui também agradecer o Executivo pela transparência que vem conduzindo 
o Executivo para com todo nós, inclusive hojê tivemos a prova disso, que em vez 
de ficar talvez com discussão ou talvez com a questão de problemas entre o 
Executivo e Legislativo, sempre eu acho que a condução. de conversarmos e 
discutirmos para chegar no bom senso é melhor do que qualquer problema os dois 
poderes, agradeço a todos pela compreensão, também de recepcionar nosso 
Prefeito que é o qual vem desenvolvendo um trabalho de suma importância porque 
eu acho que é muitos anos não vem não vem tendo em nosso município, e também 
parabenizar o Prefeito por nos convidar, convidou acho que a todos os vereadores 
para uma reunião hoje que foi As quatro horas no gabinete, com a Cleide Diretora 
da Santa Casa de Chavantes, não sei se também se Regional, mas enfim, aonde 

foi de suma importância a nossa participação, onde participou o nobre vereador 
Robertinho, a nobre vereadora Regiene, acho que os demais tiveram 
compromissos e não puderam comparecer, mas foi de suma importância onde 
podemos explanar, fazer algum questionamentos com a Diretora sobre a questão 

de muitos munícipes reclamando que a noite depois das dezenove HS, até As vinte 

e três HS o atendimento era muito demorado, então dialogamos onde relatei que 
tinham diversos problemas diversas reclamações nesse sentido que eu também fiz 

parte de uma das vezes que também precisei do serviço médico da Santa Casa e 

também houve essa demora, então não é só o relato dos munícipes, mas sim eu 

mesmo contemplei e também fiz parte dessa questão, foi onde vimos a 
necessidade de pedir para que se pudesse implantar, fazer a colocação de mais 

um médico A noite, porque a noite é só um médico para atender, é muito corrido e 
demora demais na verdade, e ai acaba a população não entendendo, então 
questionamos a questão se poderia, se tivesse condições de contratar outro 

profissional, segundo a Cleide que é a Diretora eles vão estar, ela e o Executivo, 
ela e o Prefeito v5o estar vendo a melhor solução para ajudar a todos, muito 
obrigado Senhor Presidente. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da 
palavra o nobre vereador Roberto Cezar Gomes Soares, favor se dirigir a Tribuna. 
Roberto Cezar Gomes Soares: Boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, 

público presente, público que nos assistem via internet. Senhor Presidente gostaria 
aqui de fortalecer as palavras do vereador Cleber Razzé, tivemos uma reunião 
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produtiva hoje com o pessoal da Santa Casa, tiramos dúvidas sobre os 
questionamentos da população e realmente é como o vereador Cleber disse, das 
sete horas da manha ás dezenove temos dois médicos que atendem, das dezenove 
As sete horas da manhã é somente um médico, e dia de sábado, domingo e feriado 
se eu não me engano é só um médico, é por isso que ás vezes como a demanda 
está sendo grande devido A dengue, muito surto de dengue na cidade, às vezes o 
atendimento é um pouco demorado, mas ai vamos estar esclarecendo, procurando 
tudo isso, tentando resolver, se há a possibilidade como o nobre vereador disse em 
colocar mais um médico em alguns horários, vai ser feito esse estudo junto com o 
Executivo e o Presidente da Santa Casa, e foi uma reunião produtiva e tenho fé em 
Deus que vai fazer melhoras para o atendimento da população. Uma outra coisa 
que eu queria deixar formalizado aqui Senhor Presidente, eu não fiz a indicação 
mas quero deixar formalizado, eu estive conversando com um senhor de idade, até 
admirei o a visão dele, a ideia que ele tem, e quero colocar isso em prática, eu vou 
procurar saber qual é o setor responsável para que possa colocar um guarda, um 
salva-vidas, ou um bombeiro aos sábados e domingos na nossa Ponte Pênsil, a 
nossa Ponte Pênsil é o local onde muitas famílias no -sábado, no domingo, 
principalmente nessa época de calor se divertir, brincarem na água e eu acho muito 
importante se ter um cara ali responsável para estar cuidando, um salva-vidas, um 
bombeiro, essa semana vou ver se consigo ir até Ourinhos no setor de bombeiros, 
procurar saber qual que é o setor responsável, o órgão responsável e tentar 
formalizar uma indicação para que possamds tentar colocar esse profissional ali 
naquela área, porque ali na realidade é o único lugar turístico a qual todos os 
munícipes tanto de Irapé, como de Chavantes tem para se divertirem aos finais de 
semana, quero deixar claro aqui, dar uma resposta a população, vou estar 
procurando saber quem é o órgão responsável, se for o Governo do Estado, estiver 
que ir em alguma Secretaria, em algum Ministério, vou está fazendo isso, não sei 
qual vai ser o resultado, mas podem ter certeza que eu vou estar correndo atrás 
disso para que tenhamos um bom resultado, e tenho fé em Deus que vamos 
conseguir se Deus quiser, era só isso Senhor Presidente, muito obrigado. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra e nada mais havendo a tratar, convoco os senhores 
vereadores para uma Sessão Legislativa Ordinária a realizar-se no dia 10 de março 
de 2025, com inicio às 19 horas para tratarmos dos assuntos em Pauta, dou por 
encerrada a presenta Sessão. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após 

ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada 
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